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Ata da  Reunião Plenária 854ª


	

	Data – 11 de março de 2015       Reunião Plenária Ordinária – 854ª         
Horário – 19 h         

	Presentes na reunião. Conselheiras efetivas: Ana Lice Bernardi, Carmem Franco,  Ivete Barbisan, Ivete Dornelles, Juracema Daltoé, Maria Cristina da Silva, Rosana Carolo e Rosângela Parmigiani. 
Conselheiras suplentes: Cynthia Leal, Kátia Rospide, Rosângela Lengler, e Sandra Melchionna

	Ausências Justificadas:  Bianca Etges, Luciana Meneghetti Gehrke, Márcia Keller Alves e  Gabriela Cibeira. 


	1 – Aprovação de pauta 853ª. A pauta foi aprovada  

	2 – Leitura e aprovação da ata 850ª e 851ª. Após feitas as devidas modificações, as atas foram aprovadas 


	3 – Registro de Pessoas Jurídicas: DELICIAS NUTRITIVAS LTDA – ME 5421 J; LANCHERIA FLOR DE PRIMAVERA LTDA 5422 J; L L SELISTRE – ME 5423 J .
Baixa de Pessoas Jurídicas: KABANA PIZZARIA E GALETERIA LTDA 4842 J 

	4. Diretoria 

4.1. Homologação do concurso.  A presidente Carmem informa que concurso foi homologado e que logo iniciaremos os trâmites de contratação. 
4.2. Dia mundial da saúde. Informado que as atividades comemorativas ao Dia Mundial da Saúde, programadas pela Câmara da Saúde do Fórum dos Conselhos, serão realizadas no dia 7 de abril, terça feira, no Shopping Total, no horário das 13 h às 20 h.  Faremos orientação à população e a partir da definição da administração do Shopping, devido o espaço ser reduzido, outras atividades poderão ser realizadas. Também estão programadas duas audiências públicas para os dias 2 e 6 de abril, sendo uma na Assembléia Legislativa e outra na Câmara dos Vereadores e a fala será relacionada ao papel dos conselhos profissionais. 
4.3. Aula Unisinos POA; solicitam participação do CRN abordando o tema legislação da profissão, contextualização do CRN e a Nutrição e a participação nos conselhos Sociais. Dias 13, 20 ou 27 de maio. Em próxima plenária será decidido quem irá nos representar. 
4.4. Minuta Resolução Fitoterapia. O CFN encaminhou aos CRN a proposta de modificação da resolução que trata sobre Fitoterápicos. Avaliar até o dia 6 de abril. Ivete Barbisan, Rosana Carolo e Rosangela Parmigiani farão a avaliação, e a conselheira Cynthia participará por via eletrônica. Em relação à Resolução de Assunção de RT, participarão as conselheiras Maria Cristina, Rosangela Lengler, Juracema, Sandra e Rosangela Parmigiani. 

4.5. Conselho Gestor CEREST de Caxias do Sul. Estamos sem representação. Será consultada a nutricionista Cristina Fabian.
4.6. Avaliação Orçamentária. A presidente faz a apresentação do comportamento da receita e despesas de exercícios anteriores. Fala que a diretoria estabeleceu estratégias para 2015. Para início, propomos fazer uma plenária extraordinária para a revisão das ações previstas para este ano. Aprovada a realização da plenária extraordinária para o dia dia 23 de março às 18h30. Também informa que, com a finalidade de agilizar a arrecadação das anuidades anteriores, os funcionários estão fazendo contato telefônico  com os profissionais que estão em débito com o conselho.
5. Comissões
5.1. CTC:  A coordenadora da comissão informa que novamente a assessoria contábil falhou com o conselho na apresentação dos dados de janeiro e que o mesmo, até dia 16 do corrente, apresentará a prestação de contas do mês de fevereiro. Lembra que os relatórios de representatividade não estão sendo apresentados. Em relação à reunião com o conselheiro Federal com a CTC, a mesma será apresentada ao plenário na plenária extraordinária. 

5.2. Formação: nada a constar
5.3. Fiscalização: A coordenadora da comissão, Maria Cristina, fornece mais detalhes sobre o GT que fará análise da revisão da Resolução de assunção de RT.  Também coloca que, em relação às empresas Juniors, no que se refere ao RT,  já foram tomadas definições que podem ser estudadas e trabalhadas. ,  
5.4. Ética: - II Fórum Código Ética – 13/03 – Santa Maria. A coordenadora da comissão de ética informa a realização do Fórum em Santa Maria, que o grupo viajará na madrugada, oportunizando assim a ida de mais conselheiros.  

- Agendar plenária de julgamento, em princípio data de 28/04/2015 a partir de 17h. OK agendada a reunião.

5.5. Comunicação. Foram apresentados os seguintes assuntos 

- Campanha que será divulgada no Facebook, Portal e Boletim Informativo, com esclarecimentos sobre diversas dúvidas da categoria e informações do CRN-2. A chamada será :“Fique ligado”. 

- Campanha do CFN para 2015: tema: Nutrição e Sustentabilidade: alimente essa idéia. O planeta agradece.  A campanha para o dia do TND será baseada na proposta do CRN6 de concurso de fotos do TNDs. Apresentadas também as campanha para o dia do nutricionista e a Revista Coquetel.
- Discutiu-se a necessidades de ser feito o  novo portal do CRN e a construção do edital de licitação.
- Análise da revista digital.



	6 – Informes

6.1. Conferência nacional de saúde. Informado sobre a realização das conferências municipais, estaduais e nacional de 2015.
6.2. Aquisição Firewall / anti-vírus.  Não será adquirido com o nosso atual prestador de serviços, pois o mesmo apresentou um valor acima. Foi adquirido com outro fornecedor. 

Relatório Anual ao TCU-  O encaminhamento do mesmo ao TCU será feito diretamente por cada Conselho Regional e não mais pelo CFN.  
Interfone: As salas do prédio estão com problema de interfone e pelo fato do CRN2 ter  6 salas,  teremos que fazer essa despesa. 

	Sem mais nada a constar, a presente reunião foi encerrada às 21h.40m, e esta ata foi por mim assinada, Ivete Barbisan, conselheira secretária  e pelos demais presentes.
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